



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO  
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA**

**EDITAL N.º 61/2025  
RETIFICA O EDITAL Nº 58/2025**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE  
ESTAGIÁRIOS PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO NO CAMPUS JOÃO  
PESSOA**

**O Diretor Geral** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), *campus* João Pessoa, nomeado pela Portaria N.º 2.072/2022 - REITORIA/IFPB, de 24 de outubro de 2022, publicada no DOU N.º 203, p. 23, de 25 de outubro de 2022, no uso de suas atribuições legais, por meio da Coordenação de Estágios, torna pública a presente retificação do **Edital N.º 58/2025/DG-JP - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO NA MODALIDADE NÃO OBRIGATÓRIO PARA O PROGRAMA MONITORAMENTO DE ÁGUAS (PMA) DO IFPB - CAMPUS JOÃO PESSOA**, por meio da qual, **RESOLVE:**

**1. RETIFICAR O ITEM 3.4 “DAS INSCRIÇÕES”**

**Onde se lê:**

**3.4.** O candidato deverá abrir um **processo eletrônico** no Sistema SUAP no endereço eletrônico <https://suap.ifpb.edu.br/> utilizando o tipo de processo “Seleção para Estágio não obrigatório”, no período de **29 de setembro a 03 de outubro de 2025**, com a documentação especificada no item 3.6 deste Edital.

**Leia-se:**

**3.4.** O candidato deverá abrir um **processo eletrônico** no Sistema SUAP, no endereço eletrônico <https://suap.ifpb.edu.br/>, utilizando o tipo de processo “Seleção para Estágio não obrigatório”, **ou, no caso dos candidatos menor de idade dirigir-se com o responsável legal a Secretaria Central do IFPB – Campus João Pessoa para abertura do processo eletrônico, no período de 29 de setembro a 10 de outubro de 2025**, com a documentação especificada no item 3.6 deste Edital.

## **2. RETIFICAR O ITEM 8 “CRONOGRAMA”**

**Onde se lê:**

<b>Ações</b>	<b>Período</b>	<b>Lugar</b>
Publicação do Edital	26/09/2025	Portal do IFPB
Realização das Inscrições	29/09/2025 a 03/10/2025	SISTEMA SUAP/IFPB
Resultado da Análise dos Documentos e Classificação Geral	Data Provável de 15/10/2025	Portal do IFPB
Período para Recursos	Dias 16 e 17/10/2025	SISTEMA SUAP/IFPB
Resultado Final	Data Provável de 24/10/2025	Portal IFPB

**Leia-se:**

<b>Ações</b>	<b>Período</b>	<b>Lugar</b>
Publicação do Edital	26/09/2025	Portal do IFPB
Realização das Inscrições	29/09/2025 a 10/10/2025	SISTEMA SUAP/IFPB
Resultado da Análise dos Documentos e Classificação Geral	Data Provável de 15/10/2025	Portal do IFPB
Período para Recursos	Dias 16 e 17/10/2025	SISTEMA SUAP/IFPB
Resultado Final	Data Provável de	Portal IFPB

	24/10/2025	
--	------------	--

### 3. ANEXO I

**Desconsiderar a informação da Nota Final da Disciplina “Análise e Monitoramento da Qualidade da Água”.**

### 4. DISPOSIÇÕES GERAIS

**4.1** Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital 58/2025/DG/JP, de 26 de maio 2023, que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA O PROGRAMA MONITORAMENTO DE ÁGUAS (PMA) DO IFPB - CAMPUS JOÃO PESSOA**, e para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 03 de outubro de 2025.

(assinado eletronicamente)  
**RICARDO JOSÉ FERREIRA**  
Diretor Geral  
IFPB - *campus* João Pessoa